Тема: Учимся писать безударные гласные в корне слова.
Цель: Создаю условия для:

- формирования навыков правописания безударных гласных в корне слова, умения работать с алгоритмом;

- развития устойчивости и сосредоточенности внимания, действий контроля и оценки;

- развития навыков работы в паре и самостоятельно.
Методическая цель: Создаю условия для:

- демонстрации приёмов работы по алгоритму.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Примечание

	1. Психологи-

ческий настрой.
	Посмотри, друг другу в глаза, улыбнись, пожелай взглядом своему товарищу приятного рабочего настроения на весь учебный день. Я тоже желаю тебе интересной плодотворной работы.
	В парах поворачиваются друг к другу и вступают во взаимодействие с одноклассником и учителем.
	

	2. Целеполага-

ние.
	Вспомни, над какой УЗ работал вчера на уроке?

Что ты знаешь сейчас об этом, поделись своими знаниями с классом.

Вспомни алгоритм написания безударных гласных в корне слова. Проговори каждый шаг алгоритма в паре. 

Договорись, кто начнёт говорить первый.

Над какой проблемой будешь работать сегодня? Зачем?

Сформулируй свою УЦ на сегодняшний урок.
	Открывал способ, как проверить правильность написания безударных гласных в корне слова. Составил алгоритм.

Ударные гласные в корне слова обозначаются той же буквой, которой обозначаются ударные гласные в однокоренных словах.
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Дети поворачиваются друг к другу и глазками договариваются, кто начинает.

Алгоритм

1 шаг – читаю слово, думаю, есть ли ошибкоопасное место, определяю позицию.


	План помещён на доску.

Алгоритм на доске.

Прогова -ривает каждый ученик, а потом в 
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	Сильная позиция.



2 шаг (, как (.

3 шаг 

4 шаг

5 шаг


	Слабая позиция.



Подбираю проверочное слово
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Лесник – лес
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	Буду работать с алгоритмом для того, чтобы правильно писать безударную гласную в корне слова.

УЦ: учусь писать безударные гласные в корне слова, используя алгоритм.
	

	3. Планирова-

ние
	Вспомни, по какому плану ты работал вчера, решая УЗ.

На какой ступеньке плана ты будешь работать сегодня? Почему?

Какие задания на странице 67-68 тебе помогут?

В каком порядке предлагаешь их выполнить?
	Применяю.
Как? 

На второй ступеньке, потому что способ я открыл вчера, я сегодня буду применять свои знания.

Упражнения 1 и 3.

Упражнение 1, потом 3.
	План на доске.
Фиксирую в плане.

	4. Реализация урока.
	Посмотри на план, с каким упражнением ты по плану должен сейчас работать?

Работа над упр.1

Прочитай задание?

Что дано в упражнении?

Что требуется сделать?

Чему будешь учить себя, выполняя это задание?

Что тебе поможет в выполнении этой работы?

В какой последовательности лучше выполнять задание?
	Упражнение №1,

Стр. 67.

Дана группа родственных слов.

Требуется подчеркнуть безударные гласные и в каждой группе подчеркнуть проверочные слова.

Буду учиться находить слова с безударными гласными в корне и проверочные слова к ним.
Мне поможет правило и алгоритм.

Дети помечают цифрами в учебнике порядок выполнения задания в упр.1:

1. Спиши.

2. Поставь ударение.

3. Подчеркни безударные гласные в корне слова.

4. Подчеркни проверочное слово.
	Алгоритм помещён на доске.

	
	Понаблюдай, как я выполняю эту работу на доске, работая по алгоритму.

1 шаг. Читаю слова в столбике:

Старый

Старик

Старость

Стареть

Думаю, есть ли ошибкоопасное место, ставлю ударение и подчёркиваю безударные гласные:

Старый

Старик

Старость

Стареть

Определяю позицию.





Сильная позиция                Слабая позиция

Старый                                Старик

Старость                             Стареть

2 шаг (, как (.                 Подбираю 

                                             проверочное   

                                             слово.    

3 шаг.                                   старый

                                             старость            

Это проверочные слова, подчеркни их

4 шаг. ПС 
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(можно подобрать другие проверочные слова, ещё раз проверить шаги алгоритма.)

Парная работа.

Предлагаю вам выполнить дальше работу в парах.

1 ряд – 2 – 3 столбики,

2 ряд – 4 – 5 столбики,

6 ст. – самостоятельно.

Договоритесь, кто будет первым в паре выполнять работу с объяснением, кто  вторым? 
Сколько времени понадобится?

Проверка: предлагаю обменяться тетрадями в группах  и проверить работу товарищей.
Выполнила ли пара план работы?

Чему задание помогло учиться?

Что было легко, а что трудно?

Оцените работу своего товарища.

Обменяйтесь тетрадями. Согласен ли ты с оценкой?

Предлагаю вернуть к плану, какую работу он нам предлагает?

Это упражнение вы будете выполнять самостоятельно.

Прочитай задание к упражнению?

Как ты понял, что дано в упражнении?

Что надо выполнить?
Какое задание к этому упражнению ты мог бы придумать сам?

Чему будешь учиться, работая над упражнением?

Что будет результатом работы? 

Выполни задание в тетради.

Проконтролируй оцени свою работу.

Если выполнил правильно 4 слова – хорошо, 5 слов – молодец, 6 слов – ты справилась с работой!
	Дети наблюдают за действиями учителя.
Дети выполняют работу аналогично 1 столбику, объясняя друг другу.

ковёр             скворец

коврик           скворушка

ковровый      скворечник

                       скворчиха

                       скворчонок

море               травинка

морской         травушка

моряк             трава

приморский   травяной

взморье          травка

ночной

ночник

ночь

ночлег

Дети делятся своими мнениями, анализируя правильность выполнения задания.

Выполнит упражнение3.

Даны картинки, задание, образец выполнения.

Вместо буквы, обозначающей безударный гласный звук, поставить знак – 

Вместо знака вставить в слово букву.

Буду учиться находить в словах безударные гласные звук в корне и обозначать его буквой.

Учимся самостоятельно, пользоваться алгоритмом.

Дети записывают в тетрадь:

Окно, ковёр, часы, бревно, трава, кольцо.

Каждый ученик оценивает себя по шкале.
	Следим за выполне-нием регламента времени.

Работаю самостоя -тельно

Определяем время для самостоя-тельной работы

	5. Контроль. 
	Что вызвало трудности в работе во время урока?

Что помогало их преодолевать?
	Помогала работа в парах, шаги алгоритма.
	

	6. Оценка. 
	Что нового ты узнал, чему научился?

Несколько достиг цели?

На какой ступеньке плана остановился?

Почему?
	Каждый ребёнок делится своим мнением. 

На второй ступеньке, т.к. ещё нужно время для решения УЗ по теме.
	

	7. Рефлексия.
	Что тебя порадовало в работе? 

Чем смог помочь своему товарищу в паре?

Урок окончен.

Благодарю вас, ребята, за сотрудничество.
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